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PRUEBA 2: INDIVIDUAL
1) jUNA DE CALCULO!

NUOmero

Resuelve @ siguiente autodefinido matematico (escribe una cifra en cada cuadro blanco):
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2) LA PANDILLA

En mi pandilla ocurre lo siguiente:

7 juegan al baloncesto.

3juegan al baloncesto y al futbol.

2 juegan solo a futbol.

El Unico que juega a gjedrez practicatodos |os deportes anteriores.

¢Cuantos somos en el grupo de amigos?

3) M1 JARDIN
Mi jardin tiene forma de cuadricula y en cada casilla hay una flor como se muestra en la
figura. Tenemos que cortar 12 flores para hacer un ramo, de manera que en cada fila 'y

columna queden el mismo numero de flores. Indica una manera de poder hacerlo.

Solucion:

- JK-BE-3N- 3K 3N -
- JR-NK-JR-3K- 3N -
- JR-BE-3K-3K- 3N -
- JK-NEK-JE-BK- 3N -
- JR-BE-3K-3K 3N -
- JR-NEK- 3R -BK- 2N -

4) {CARAMELOS!

En un concurso de television tres concursantes intentan acertar el nimero ZTTOR
de caramelos de un tarro. Uno dice 260, otro 274 y otro 234. Sabemos que ‘ E‘?
un concursante se ha equivocado en 9, otro en 17 y otro en 31. ¢(Cuantos \
caramelostiene e tarro?

NuUumero de gercicios Tiempo empleado en
resueltos: resolverlos:




